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	COMUNE DI SAN MAURIZIO D’OPAGLIO

Provincia di Novara

Piazza I° Maggio n. 4 - 28017 San Maurizio d’Opaglio

Tel. 0322/967222 - Fax 0322/967247 - e-mail municipio@comune.sanmauriziodopaglio.no.it


UFFICIO SEGRETERIA

A V V I S O
IL COMUNE DI SAN MAURIZIO D'OPAGLIO INTENDE ASSEGNARE AL MIGLIOR OFFERENTE LA CAPPELLA FUNERARIA SITA NEL CIMITERO DEL CAPOLUOGO CON INTESTAZIONE “BELLOSTA DAVIDE” CON CONCESSIONE DELLA DURATA DI ANNI NOVANTANOVE. L’IMMOBILE VIENE CONCESSO NELLO STATO DI FATTO IN CUI SI TROVA, PER CUI EVENTUALI OPERE DI MANUTENZIONE SIA ORDINARIA CHE STRAORDINARIA SONO A TOTALE CARICO DEL CONCESSIONARIO.
CHIUNQUE FOSSE INTERESSATO PUO’ VISIONARE GLI ATTI NEGLI ORARI DI APERTURA AL PUBBLICO DELL’UFFICIO DI SEGRETERIA (LUNEDI’ E VENERDI’ ORE 9.30/12.45 E 17.00/18.15, MERCOLEDI’ ORE 9.30/12.45).

L’AGGIUDICAZIONE AVVERRA’ AL MIGLIOR OFFERENTE SUL PREZZO A BASE D’ASTA DI €. 47.360,00 E SARA’ EFFETTUATA MEDIANTE ASTA PUBBLICA CON IL SISTEMA DELLE CANDELE VERGINI DI CUI AGLI ARTT. 3, LETTERA A) E 4 DEL R.D. N° 827/1924 CON OFFERTE PUBBLICHE IN AUMENTO SUL PREZZO A BASE D’ASTA (LE CANDELE SARANNO SOSTITUITE DA CERINI DI LUNGA DURATA O IN MANCANZA DA TIMER PER LA DURATA DI DUE MINUTI). LE PROPOSTE DEVONO ESSERE IN AUMENTO DI €. 200,00 DA AVANZARSI IN SEDUTA DI GARA DURANTE IL PERIODO DI ACCENSIONE UNO DOPO L’ALTRO DEI TRE CERINI LUNGHI. L’AGGIUDICAZIONE SARA’ PRONUNCIATA A FAVORE DI COLUI CHE AVRA’ EFFETTUATO LA MIGLIORE OFFERTA ECONOMICA DOPO L’ESTINZIONE, SENZA ULTERIORE OFFERTA, DELL’ULTIMO CERINO.
PER PARTECIPARE E’ SUFFICIENTE PRESENTARSI IN COMUNE IL 26 MARZO 2010 ALLE ORE 12,00, TERMINE ULTIMO, COMUNICANDO LE PROPRIE GENERALITA’ E L’INTENZIONE DI PARTECIPARE ALLA GARA E DEPOSITANDO PRESSO GLI UFFICI FIDEIUSSIONE ASSICURATIVA O BANCARIA OPPURE ASSEGNO CIRCOLARE DI IMPORTO PARI AL DUE PER CENTO DELLA CIFRA A BASE D’ASTA E, DUNQUE, DI  € 947,20. L’ASTA, PRESIEDUTA DAL SEGRETARIO COMUNALE, SI APRIRA’ ALLE ORE 12,15 E SARA’ VALIDA ANCHE NEL CASO DI UN SOLO PARTECIPANTE.  
L’AGGIUDICATARIO DOVRA’ RILASCIARE IMMEDIATAMENTE DOPO LA PROCLAMAZIONE DELL’ESITO DELL’ASTA ASSEGNO DI CONTO CORRENTE BANCARIO DI IMPORTO PARI AL 10% DELL’IMPORTO DI AGGIUDICAZIONE, ASSEGNO CHE SARA’ RESTITUITO ENTRO GIORNI TRE, TERMINE ENTRO IL QUALE L’AGGIUDICATARIO DOVRA’, A PENA DI DECADENZA, SOSTITUIRE L’ASSEGNO IN QUESTIONE CON ASSEGNO CIRCOLARE INTESTATO AL COMUNE O CON FIDEIUSSIONE BANCARIA O ASSICURATIVA DI PARI IMPORTO.
ALLA CONCLUSIONE DELLA PROCEDURA L’AGGIUDICATARIO, NEL TERMINE MASSIMO DI GIORNI TRENTA, SARA’ CHIAMATO ALLA STIPULA DEL CONTRATTO DI CONCESSIONE CIMITERIALE DI DURATA NOVANTANOVENNALE E IN DETTA SEDE E’ TENUTO AL PAGAMENTO DELLA SOMMA RESIDUA CON ASSEGNO CIRCOLARE INTESTATO AL COMUNE DI SAN MAURIZIO D’OPAGLIO. IN CASO DI MANCATO PAGAMENTO DELLA CIFRA RESIDUA, IL COMUNE INCAMERERA’ LE SOMME GIA’ VERSATE SENZA CHE L’AGGIUDICATARIO, DICHIARATO DECADUTO, POTRA’ VANTARE ASPETTATIVE DI RIMBORSI.

SAM MAURIZIO D’OPAGLIO, 15.03.2010


IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.F.
IL SINDACO
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